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MHP AZ Fluenz Research
S1. What type of school do you currently teach in?
BASE: All respondents

 Primary or Secondary  State or Independent  Gender Age
Total  Primary  Secondary  State  Independent  Male  Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  a  b  a  b  c  d *e *f

Total 505 252 253 417 88 187 317 73 179 144 72 26 11
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

State primary 202 202 - 202 - 47 155 25 71 61 27 12 6
40% 80% - 48% - 25% 49% 34% 40% 42% 38% 46% 55%

b b a

Independent primary/preparatory 50 50 - - 50 13 37 11 22 9 8 - -
10% 20% - - 57% 7% 12% 15% 12% 6% 11% - -

b a c

State secondary 215 - 215 215 - 108 106 32 69 64 34 12 4
43% - 85% 52% - 58% 33% 44% 39% 44% 47% 46% 36%

a b b

Independent secondary 38 - 38 - 38 19 19 5 17 10 3 2 1
8% - 15% - 43% 10% 6% 7% 9% 7% 4% 8% 9%

a a

Other - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - -

I am not currently teaching in a school - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - -

NET: Primary 252 252 - 202 50 60 192 36 93 70 35 12 6
50% 100% - 48% 57% 32% 61% 49% 52% 49% 49% 46% 55%

b a

NET: Secondary 253 - 253 215 38 127 125 37 86 74 37 14 5
50% - 100% 52% 43% 68% 39% 51% 48% 51% 51% 54% 45%

a b

Prepared by Savanta: ComRes



MHP AZ Fluenz Research
S1. What type of school do you currently teach in?
BASE: All respondents

Region

Total
Northern
Ireland Scotland North-West North-East

Yorkshire and
Humberside Wales West Midlands East Midlands South-West South-East Eastern London

Significance Level: 95% *a  b  c *d  e *f  g  h  i  j  k  l

Total 505 10 40 61 19 36 17 48 49 33 57 32 103
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

State primary 202 4 18 15 5 22 7 20 24 12 27 14 34
40% 40% 45% 25% 26% 61% 41% 42% 49% 36% 47% 44% 33%

c cil c c

Independent primary/preparatory 50 1 4 3 2 2 1 2 4 4 10 5 12
10% 10% 10% 5% 11% 6% 6% 4% 8% 12% 18% 16% 12%

cg

State secondary 215 4 17 32 9 11 8 25 19 13 17 12 48
43% 40% 43% 52% 47% 31% 47% 52% 39% 39% 30% 38% 47%

ej j j

Independent secondary 38 1 1 11 3 1 1 1 2 4 3 1 9
8% 10% 3% 18% 16% 3% 6% 2% 4% 12% 5% 3% 9%

beghjk

Other - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - -

I am not currently teaching in a school - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - -

NET: Primary 252 5 22 18 7 24 8 22 28 16 37 19 46
50% 50% 55% 30% 37% 67% 47% 46% 57% 48% 65% 59% 45%

c cl c cl c

NET: Secondary 253 5 18 43 12 12 9 26 21 17 20 13 57
50% 50% 45% 70% 63% 33% 53% 54% 43% 52% 35% 41% 55%

behjk ej

Prepared by Savanta: ComRes



MHP AZ Fluenz Research
Gender. Are you...?
BASE: All respondents

 Primary or Secondary  State or Independent  Gender Age
Total  Primary  Secondary  State  Independent  Male  Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  a  b  a  b  c  d *e *f

Total 505 252 253 417 88 187 317 73 179 144 72 26 11
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Male 187 60 127 155 32 187 - 23 60 54 33 9 8
37% 24% 50% 37% 36% 100% - 32% 34% 38% 46% 35% 73%

a b

Female 317 192 125 261 56 - 317 50 119 90 38 17 3
63% 76% 49% 63% 64% - 100% 68% 66% 63% 53% 65% 27%

b a d

Other 1 - 1 1 - - - - - - 1 - -
* - * * - - - - - - 1% - -

Prepared by Savanta: ComRes



MHP AZ Fluenz Research
Gender. Are you...?
BASE: All respondents

Region

Total
Northern
Ireland Scotland North-West North-East

Yorkshire and
Humberside Wales West Midlands East Midlands South-West South-East Eastern London

Significance Level: 95% *a  b  c *d  e *f  g  h  i  j  k  l

Total 505 10 40 61 19 36 17 48 49 33 57 32 103
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Male 187 3 12 25 7 13 5 21 14 14 18 8 47
37% 30% 30% 41% 37% 36% 29% 44% 29% 42% 32% 25% 46%

hk

Female 317 7 28 36 11 23 12 27 35 19 39 24 56
63% 70% 70% 59% 58% 64% 71% 56% 71% 58% 68% 75% 54%

l l

Other 1 - - - 1 - - - - - - - -
* - - - 5% - - - - - - - -

Prepared by Savanta: ComRes



MHP AZ Fluenz Research
Age. How old are you?
BASE: All respondents

 Primary or Secondary  State or Independent  Gender Age
Total  Primary  Secondary  State  Independent  Male  Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  a  b  a  b  c  d *e *f

Total 505 252 253 417 88 187 317 73 179 144 72 26 11
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

18-24 73 36 37 57 16 23 50 73 - - - - -
14% 14% 15% 14% 18% 12% 16% 100% - - - - -

bcd

25-34 179 93 86 140 39 60 119 - 179 - - - -
35% 37% 34% 34% 44% 32% 38% - 100% - - - -

acd

35-44 144 70 74 125 19 54 90 - - 144 - - -
29% 28% 29% 30% 22% 29% 28% - - 100% - - -

abd

45-54 72 35 37 61 11 33 38 - - - 72 - -
14% 14% 15% 15% 13% 18% 12% - - - 100% - -

abc

55-64 26 12 14 24 2 9 17 - - - - 26 -
5% 5% 6% 6% 2% 5% 5% - - - - 100% -

65+ 11 6 5 10 1 8 3 - - - - - 11
2% 2% 2% 2% 1% 4% 1% - - - - - 100%

b

Base for stats 505 252 253 417 88 187 317 73 179 144 72 26 11
Mean Score 36.35 36.14 36.56 36.95 33.51 37.86 35.41 21.93 29.35 39.10 48.79 58.38 76.64

b b a ab abc
Standard Deviation 11.978 12.235 11.738 12.216 10.380 13.131 11.142 1.888 2.847 2.964 2.727 2.593 14.130
Standard Error .533 .771 .738 .598 1.107 .960 .626 .221 .213 .247 .321 .509 4.260
Error variance .28 .59 .54 .36 1.22 .92 .39 .05 .05 .06 .10 .26 18.15

Prepared by Savanta: ComRes



MHP AZ Fluenz Research
Age. How old are you?
BASE: All respondents

Region

Total
Northern
Ireland Scotland North-West North-East

Yorkshire and
Humberside Wales West Midlands East Midlands South-West South-East Eastern London

Significance Level: 95% *a  b  c *d  e *f  g  h  i  j  k  l

Total 505 10 40 61 19 36 17 48 49 33 57 32 103
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

18-24 73 1 5 10 1 4 - 10 8 3 6 3 22
14% 10% 13% 16% 5% 11% - 21% 16% 9% 11% 9% 21%

25-34 179 3 8 15 10 17 7 15 15 15 18 15 41
35% 30% 20% 25% 53% 47% 41% 31% 31% 45% 32% 47% 40%

bc bc bc bc

35-44 144 1 17 22 6 9 5 13 13 8 22 4 24
29% 10% 43% 36% 32% 25% 29% 27% 27% 24% 39% 13% 23%

kl k kl

45-54 72 1 7 10 2 2 3 7 8 4 7 9 12
14% 10% 18% 16% 11% 6% 18% 15% 16% 12% 12% 28% 12%

el

55-64 26 1 2 3 - 4 2 2 5 2 1 - 4
5% 10% 5% 5% - 11% 12% 4% 10% 6% 2% - 4%

65+ 11 3 1 1 - - - 1 - 1 3 1 -
2% 30% 3% 2% - - - 2% - 3% 5% 3% -

l

Base for stats 505 10 40 61 19 36 17 48 49 33 57 32 103
Mean Score 36.35 48.50 37.98 37.26 33.68 34.86 39.35 35.40 36.96 37.27 37.75 37.91 33.13

l l l l l
Standard Deviation 11.978 24.541 11.160 11.054 7.917 11.064 9.975 11.167 11.051 11.843 13.549 14.816 10.409
Standard Error .533 7.761 1.764 1.415 1.816 1.844 2.419 1.612 1.579 2.062 1.795 2.619 1.026
Error variance .28 60.23 3.11 2.00 3.30 3.40 5.85 2.60 2.49 4.25 3.22 6.86 1.05

Prepared by Savanta: ComRes



MHP AZ Fluenz Research
Region. Where do you live?
BASE: All respondents

 Primary or Secondary  State or Independent  Gender Age
Total  Primary  Secondary  State  Independent  Male  Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  a  b  a  b  c  d *e *f

Total 505 252 253 417 88 187 317 73 179 144 72 26 11
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Northern Ireland 10 5 5 8 2 3 7 1 3 1 1 1 3
2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 4% 27%

Scotland 40 22 18 35 5 12 28 5 8 17 7 2 1
8% 9% 7% 8% 6% 6% 9% 7% 4% 12% 10% 8% 9%

b

North-West 61 18 43 47 14 25 36 10 15 22 10 3 1
12% 7% 17% 11% 16% 13% 11% 14% 8% 15% 14% 12% 9%

a

North-East 19 7 12 14 5 7 11 1 10 6 2 - -
4% 3% 5% 3% 6% 4% 3% 1% 6% 4% 3% - -

Yorkshire and Humberside 36 24 12 33 3 13 23 4 17 9 2 4 -
7% 10% 5% 8% 3% 7% 7% 5% 9% 6% 3% 15% -

b

Wales 17 8 9 15 2 5 12 - 7 5 3 2 -
3% 3% 4% 4% 2% 3% 4% - 4% 3% 4% 8% -

West Midlands 48 22 26 45 3 21 27 10 15 13 7 2 1
10% 9% 10% 11% 3% 11% 9% 14% 8% 9% 10% 8% 9%

b

East Midlands 49 28 21 43 6 14 35 8 15 13 8 5 -
10% 11% 8% 10% 7% 7% 11% 11% 8% 9% 11% 19% -

South-West 33 16 17 25 8 14 19 3 15 8 4 2 1
7% 6% 7% 6% 9% 7% 6% 4% 8% 6% 6% 8% 9%

South-East 57 37 20 44 13 18 39 6 18 22 7 1 3
11% 15% 8% 11% 15% 10% 12% 8% 10% 15% 10% 4% 27%

b

Eastern 32 19 13 26 6 8 24 3 15 4 9 - 1
6% 8% 5% 6% 7% 4% 8% 4% 8% 3% 13% - 9%

c c

London 103 46 57 82 21 47 56 22 41 24 12 4 -
20% 18% 23% 20% 24% 25% 18% 30% 23% 17% 17% 15% -

b c

Prepared by Savanta: ComRes



MHP AZ Fluenz Research
Region. Where do you live?
BASE: All respondents

Region

Total
Northern
Ireland Scotland North-West North-East

Yorkshire and
Humberside Wales West Midlands East Midlands South-West South-East Eastern London

Significance Level: 95% *a  b  c *d  e *f  g  h  i  j  k  l

Total 505 10 40 61 19 36 17 48 49 33 57 32 103
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Northern Ireland 10 10 - - - - - - - - - - -
2% 100% - - - - - - - - - - -

Scotland 40 - 40 - - - - - - - - - -
8% - 100% - - - - - - - - - -

ceghijkl

North-West 61 - - 61 - - - - - - - - -
12% - - 100% - - - - - - - - -

beghijkl

North-East 19 - - - 19 - - - - - - - -
4% - - - 100% - - - - - - - -

Yorkshire and Humberside 36 - - - - 36 - - - - - - -
7% - - - - 100% - - - - - - -

bcghijkl

Wales 17 - - - - - 17 - - - - - -
3% - - - - - 100% - - - - - -

West Midlands 48 - - - - - - 48 - - - - -
10% - - - - - - 100% - - - - -

bcehijkl

East Midlands 49 - - - - - - - 49 - - - -
10% - - - - - - - 100% - - - -

bcegijkl

South-West 33 - - - - - - - - 33 - - -
7% - - - - - - - - 100% - - -

bceghjkl

South-East 57 - - - - - - - - - 57 - -
11% - - - - - - - - - 100% - -

bceghikl

Eastern 32 - - - - - - - - - - 32 -
6% - - - - - - - - - - 100% -

bceghijl

London 103 - - - - - - - - - - - 103
20% - - - - - - - - - - - 100%

bceghijk

Prepared by Savanta: ComRes



MHP AZ Fluenz Research
Pre Q1 screener. Please be assured that this survey conducted on behalf of our client, a pharmaceutical company, is completely confidential and complies with the 
Market Research Society Code of Conduct and data protection laws. The answers you provide will not be identified individually and will be compiled together and 
analysed as a group, so your responses will remain fully anonymous. Are you happy to take part on this basis? Please click the "Yes" button to proceed.
BASE: All respondents

 Primary or Secondary  State or Independent  Gender Age
Total  Primary  Secondary  State  Independent  Male  Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  a  b  a  b  c  d *e *f

Total 505 252 253 417 88 187 317 73 179 144 72 26 11
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Yes 505 252 253 417 88 187 317 73 179 144 72 26 11
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

No - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - -

Prepared by Savanta: ComRes



MHP AZ Fluenz Research
Pre Q1 screener. Please be assured that this survey conducted on behalf of our client, a pharmaceutical company, is completely confidential and complies with the 
Market Research Society Code of Conduct and data protection laws. The answers you provide will not be identified individually and will be compiled together and 
analysed as a group, so your responses will remain fully anonymous. Are you happy to take part on this basis? Please click the "Yes" button to proceed.
BASE: All respondents

Region

Total
Northern
Ireland Scotland North-West North-East

Yorkshire and
Humberside Wales West Midlands East Midlands South-West South-East Eastern London

Significance Level: 95% *a  b  c *d  e *f  g  h  i  j  k  l

Total 505 10 40 61 19 36 17 48 49 33 57 32 103
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Yes 505 10 40 61 19 36 17 48 49 33 57 32 103
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

No - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - -

Prepared by Savanta: ComRes



MHP AZ Fluenz Research
Q1. Thinking back to previous years, how frequently do you opt to receive the seasonal flu vaccine?
BASE: All respondents

 Primary or Secondary  State or Independent  Gender Age
Total  Primary  Secondary  State  Independent  Male  Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  a  b  a  b  c  d *e *f

Total 505 252 253 417 88 187 317 73 179 144 72 26 11
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Always 201 90 111 166 35 79 122 29 72 57 26 10 7
40% 36% 44% 40% 40% 42% 38% 40% 40% 40% 36% 38% 64%

Sometimes 153 81 72 128 25 60 93 24 64 41 18 6 -
30% 32% 28% 31% 28% 32% 29% 33% 36% 28% 25% 23% -

Rarely 56 29 27 44 12 24 32 8 19 18 7 3 1
11% 12% 11% 11% 14% 13% 10% 11% 11% 13% 10% 12% 9%

Never 91 51 40 75 16 23 67 11 22 27 21 7 3
18% 20% 16% 18% 18% 12% 21% 15% 12% 19% 29% 27% 27%

a ab

Don't know 4 1 3 4 - 1 3 1 2 1 - - -
1% * 1% 1% - 1% 1% 1% 1% 1% - - -

NET: Always, Sometimes, Rarely 410 200 210 338 72 163 247 61 155 116 51 19 8
81% 79% 83% 81% 82% 87% 78% 84% 87% 81% 71% 73% 73%

b d

NET: Sometimes, Rarely, Never 300 161 139 247 53 107 192 43 105 86 46 16 4
59% 64% 55% 59% 60% 57% 61% 59% 59% 60% 64% 62% 36%

b

Prepared by Savanta: ComRes



MHP AZ Fluenz Research
Q1. Thinking back to previous years, how frequently do you opt to receive the seasonal flu vaccine?
BASE: All respondents

Region

Total
Northern
Ireland Scotland North-West North-East

Yorkshire and
Humberside Wales West Midlands East Midlands South-West South-East Eastern London

Significance Level: 95% *a  b  c *d  e *f  g  h  i  j  k  l

Total 505 10 40 61 19 36 17 48 49 33 57 32 103
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Always 201 6 16 27 7 13 2 16 18 11 26 10 49
40% 60% 40% 44% 37% 36% 12% 33% 37% 33% 46% 31% 48%

Sometimes 153 2 9 22 5 15 6 14 17 9 19 13 22
30% 20% 23% 36% 26% 42% 35% 29% 35% 27% 33% 41% 21%

l l l

Rarely 56 - 5 4 3 1 4 6 5 6 3 4 15
11% - 13% 7% 16% 3% 24% 13% 10% 18% 5% 13% 15%

e

Never 91 2 10 8 3 7 4 11 9 7 9 5 16
18% 20% 25% 13% 16% 19% 24% 23% 18% 21% 16% 16% 16%

Don't know 4 - - - 1 - 1 1 - - - - 1
1% - - - 5% - 6% 2% - - - - 1%

NET: Always, Sometimes, Rarely 410 8 30 53 15 29 12 36 40 26 48 27 86
81% 80% 75% 87% 79% 81% 71% 75% 82% 79% 84% 84% 83%

NET: Sometimes, Rarely, Never 300 4 24 34 11 23 14 31 31 22 31 22 53
59% 40% 60% 56% 58% 64% 82% 65% 63% 67% 54% 69% 51%

Prepared by Savanta: ComRes



MHP AZ Fluenz Research
Q2. For which of the following reasons below, if any, have you chosen to receive the seasonal flu vaccine?
BASE: All who have ever received flu vaccine

 Primary or Secondary  State or Independent  Gender Age
Total  Primary  Secondary  State  Independent  Male  Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  a  b  a  b  c  d *e *f

Total 410 200 210 338 72 163 247 61 155 116 51 19 8
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

I chose to receive it to avoid passing the flu onto others 207 101 106 169 38 82 125 34 81 54 26 9 3
50% 51% 50% 50% 53% 50% 51% 56% 52% 47% 51% 47% 38%

I chose to receive it on medical advice e.g. from my GP 151 72 79 124 27 67 84 26 58 35 20 8 4
37% 36% 38% 37% 38% 41% 34% 43% 37% 30% 39% 42% 50%

I was eligible because of a medical condition 119 61 58 100 19 45 74 15 44 41 12 4 3
29% 31% 28% 30% 26% 28% 30% 25% 28% 35% 24% 21% 38%

Other 26 13 13 20 6 8 18 1 13 4 6 1 1
6% 7% 6% 6% 8% 5% 7% 2% 8% 3% 12% 5% 13%

ac

Don't know 6 3 3 4 2 1 5 2 2 2 - - -
1% 2% 1% 1% 3% 1% 2% 3% 1% 2% - - -

None of these 5 1 4 5 - 2 3 - 2 2 - - 1
1% 1% 2% 1% - 1% 1% - 1% 2% - - 13%

Prepared by Savanta: ComRes



MHP AZ Fluenz Research
Q2. For which of the following reasons below, if any, have you chosen to receive the seasonal flu vaccine?
BASE: All who have ever received flu vaccine

Region

Total
Northern
Ireland Scotland North-West North-East

Yorkshire and
Humberside Wales West Midlands East Midlands South-West South-East Eastern London

Significance Level: 95% *a  b  c *d *e *f  g  h *i  j *k  l

Total 410 8 30 53 15 29 12 36 40 26 48 27 86
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

I chose to receive it to avoid passing the flu onto others 207 2 16 31 9 9 4 20 20 12 27 10 47
50% 25% 53% 58% 60% 31% 33% 56% 50% 46% 56% 37% 55%

I chose to receive it on medical advice e.g. from my GP 151 7 12 17 5 14 7 12 10 10 13 11 33
37% 88% 40% 32% 33% 48% 58% 33% 25% 38% 27% 41% 38%

I was eligible because of a medical condition 119 3 9 14 6 12 2 10 12 7 11 11 22
29% 38% 30% 26% 40% 41% 17% 28% 30% 27% 23% 41% 26%

Other 26 1 3 3 - 1 1 1 3 1 2 3 7
6% 13% 10% 6% - 3% 8% 3% 8% 4% 4% 11% 8%

Don't know 6 - - - 1 1 - - - 2 2 - -
1% - - - 7% 3% - - - 8% 4% - -

None of these 5 - - - - - - 1 - 1 1 1 1
1% - - - - - - 3% - 4% 2% 4% 1%

Prepared by Savanta: ComRes



MHP AZ Fluenz Research
Q3. For which of the following reasons below, if any, have you chosen not to receive the seasonal flu vaccine?
BASE: All who have not received vaccine

 Primary or Secondary  State or Independent  Gender Age
Total  Primary  Secondary  State  Independent  Male  Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  a  b  a  b  c  d *e *f

Total 300 161 139 247 53 107 192 43 105 86 46 16 4
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

I didn't think it was necessary 137 69 68 114 23 52 84 12 45 48 21 7 4
46% 43% 49% 46% 43% 49% 44% 28% 43% 56% 46% 44% 100%

a

I was not eligible for a free vaccine 86 52 34 73 13 27 59 9 35 22 15 5 -
29% 32% 24% 30% 25% 25% 31% 21% 33% 26% 33% 31% -

I had an aversion to needles 47 25 22 38 9 17 29 12 17 8 9 1 -
16% 16% 16% 15% 17% 16% 15% 28% 16% 9% 20% 6% -

c

I didn't believe it works 32 16 16 24 8 11 21 1 13 11 3 3 1
11% 10% 12% 10% 15% 10% 11% 2% 12% 13% 7% 19% 25%

Other 21 14 7 17 4 4 17 2 7 8 2 2 -
7% 9% 5% 7% 8% 4% 9% 5% 7% 9% 4% 13% -

Don't know 13 9 4 7 6 5 8 5 3 2 1 2 -
4% 6% 3% 3% 11% 5% 4% 12% 3% 2% 2% 13% -

a bc

None of these 25 12 13 22 3 7 18 7 8 6 3 1 -
8% 7% 9% 9% 6% 7% 9% 16% 8% 7% 7% 6% -
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MHP AZ Fluenz Research
Q3. For which of the following reasons below, if any, have you chosen not to receive the seasonal flu vaccine?
BASE: All who have not received vaccine

Region

Total
Northern
Ireland Scotland North-West North-East

Yorkshire and
Humberside Wales West Midlands East Midlands South-West South-East Eastern London

Significance Level: 95% *a *b  c *d *e *f  g  h *i  j *k  l

Total 300 4 24 34 11 23 14 31 31 22 31 22 53
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

I didn't think it was necessary 137 2 12 11 6 12 8 12 17 12 11 9 25
46% 50% 50% 32% 55% 52% 57% 39% 55% 55% 35% 41% 47%

I was not eligible for a free vaccine 86 1 8 12 2 5 4 11 9 7 10 7 10
29% 25% 33% 35% 18% 22% 29% 35% 29% 32% 32% 32% 19%

I had an aversion to needles 47 1 1 10 1 2 6 5 3 1 6 3 8
16% 25% 4% 29% 9% 9% 43% 16% 10% 5% 19% 14% 15%

I didn't believe it works 32 2 - 3 2 1 1 7 3 - 4 4 5
11% 50% - 9% 18% 4% 7% 23% 10% - 13% 18% 9%

Other 21 1 1 4 1 4 - - 1 - 5 1 3
7% 25% 4% 12% 9% 17% - - 3% - 16% 5% 6%

g

Don't know 13 - 2 1 1 1 - 1 1 2 2 1 1
4% - 8% 3% 9% 4% - 3% 3% 9% 6% 5% 2%

None of these 25 - 1 3 1 3 - 2 5 1 1 3 5
8% - 4% 9% 9% 13% - 6% 16% 5% 3% 14% 9%
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MHP AZ Fluenz Research
Q4. Thinking about your own role, how much knowledge do you have of immunisation programmes being delivered on the school premises for pupils?
BASE: All respondents

 Primary or Secondary  State or Independent  Gender Age
Total  Primary  Secondary  State  Independent  Male  Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  a  b  a  b  c  d *e *f

Total 505 252 253 417 88 187 317 73 179 144 72 26 11
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1 - Low level of knowledge (1.0) 23 13 10 16 7 4 18 6 5 4 4 3 1
5% 5% 4% 4% 8% 2% 6% 8% 3% 3% 6% 12% 9%

2 (2.0) 52 20 32 46 6 18 34 5 17 13 11 4 2
10% 8% 13% 11% 7% 10% 11% 7% 9% 9% 15% 15% 18%

3 (3.0) 153 77 76 126 27 47 106 23 60 44 15 10 1
30% 31% 30% 30% 31% 25% 33% 32% 34% 31% 21% 38% 9%

d

4 (4.0) 186 98 88 150 36 76 110 24 66 60 25 8 3
37% 39% 35% 36% 41% 41% 35% 33% 37% 42% 35% 31% 27%

5 - High level of knowledge (5.0) 91 44 47 79 12 42 49 15 31 23 17 1 4
18% 17% 19% 19% 14% 22% 15% 21% 17% 16% 24% 4% 36%

b

NET: Low level (1-2) 75 33 42 62 13 22 52 11 22 17 15 7 3
15% 13% 17% 15% 15% 12% 16% 15% 12% 12% 21% 27% 27%

NET: High level (4-5) 277 142 135 229 48 118 159 39 97 83 42 9 7
55% 56% 53% 55% 55% 63% 50% 53% 54% 58% 58% 35% 64%

b

Base for stats 505 252 253 417 88 187 317 73 179 144 72 26 11
Mean Score 3.53 3.56 3.51 3.55 3.45 3.72 3.44 3.51 3.56 3.59 3.56 3.00 3.64

b
Standard Deviation 1.044 1.034 1.056 1.039 1.071 .989 1.055 1.144 .977 .956 1.174 1.058 1.433
Standard Error .046 .065 .066 .051 .114 .072 .059 .134 .073 .080 .138 .208 .432
Error variance * * * * .01 .01 * .02 .01 .01 .02 .04 .19
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MHP AZ Fluenz Research
Q4. Thinking about your own role, how much knowledge do you have of immunisation programmes being delivered on the school premises for pupils?
BASE: All respondents

Region

Total
Northern
Ireland Scotland North-West North-East

Yorkshire and
Humberside Wales West Midlands East Midlands South-West South-East Eastern London

Significance Level: 95% *a  b  c *d  e *f  g  h  i  j  k  l

Total 505 10 40 61 19 36 17 48 49 33 57 32 103
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1 - Low level of knowledge (1.0) 23 2 1 3 1 - 1 2 2 1 4 3 3
5% 20% 3% 5% 5% - 6% 4% 4% 3% 7% 9% 3%

2 (2.0) 52 1 4 6 2 4 1 3 6 6 7 2 10
10% 10% 10% 10% 11% 11% 6% 6% 12% 18% 12% 6% 10%

3 (3.0) 153 - 13 20 7 14 6 12 15 12 14 10 30
30% - 33% 33% 37% 39% 35% 25% 31% 36% 25% 31% 29%

4 (4.0) 186 4 18 20 8 8 8 20 17 12 22 9 40
37% 40% 45% 33% 42% 22% 47% 42% 35% 36% 39% 28% 39%

e

5 - High level of knowledge (5.0) 91 3 4 12 1 10 1 11 9 2 10 8 20
18% 30% 10% 20% 5% 28% 6% 23% 18% 6% 18% 25% 19%

bi i i

NET: Low level (1-2) 75 3 5 9 3 4 2 5 8 7 11 5 13
15% 30% 13% 15% 16% 11% 12% 10% 16% 21% 19% 16% 13%

NET: High level (4-5) 277 7 22 32 9 18 9 31 26 14 32 17 60
55% 70% 55% 52% 47% 50% 53% 65% 53% 42% 56% 53% 58%

Base for stats 505 10 40 61 19 36 17 48 49 33 57 32 103
Mean Score 3.53 3.50 3.50 3.52 3.32 3.67 3.41 3.73 3.51 3.24 3.47 3.53 3.62

i
Standard Deviation 1.044 1.581 .906 1.074 .946 1.014 .939 1.026 1.063 .936 1.136 1.218 1.001
Standard Error .046 .500 .143 .138 .217 .169 .228 .148 .152 .163 .150 .215 .099
Error variance * .25 .02 .02 .05 .03 .05 .02 .02 .03 .02 .05 .01
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MHP AZ Fluenz Research
Q5. Which of the following, if any, do you consider to be barriers to encouraging immunisation of pupils?
BASE: All respondents

 Primary or Secondary  State or Independent  Gender Age
Total  Primary  Secondary  State  Independent  Male  Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  a  b  a  b  c  d *e *f

Total 505 252 253 417 88 187 317 73 179 144 72 26 11
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Gaining parental consent 334 178 156 278 56 112 222 35 117 106 51 18 7
66% 71% 62% 67% 64% 60% 70% 48% 65% 74% 71% 69% 64%

b a a a a

Lack of money 180 91 89 150 30 73 106 37 74 42 19 6 2
36% 36% 35% 36% 34% 39% 33% 51% 41% 29% 26% 23% 18%

cd cd

Gaining pupil consent 139 51 88 113 26 60 79 21 51 38 22 6 1
28% 20% 35% 27% 30% 32% 25% 29% 28% 26% 31% 23% 9%

a

Lack of time 132 60 72 112 20 52 80 16 56 39 14 5 2
26% 24% 28% 27% 23% 28% 25% 22% 31% 27% 19% 19% 18%

Lack of staff 116 60 56 96 20 48 67 15 57 27 13 3 1
23% 24% 22% 23% 23% 26% 21% 21% 32% 19% 18% 12% 9%

cd

Other 11 5 6 7 4 2 9 1 6 3 - 1 -
2% 2% 2% 2% 5% 1% 3% 1% 3% 2% - 4% -

Don't know 11 4 7 10 1 3 8 2 2 2 2 2 1
2% 2% 3% 2% 1% 2% 3% 3% 1% 1% 3% 8% 9%

None of these 18 10 8 12 6 7 11 2 3 8 3 - 2
4% 4% 3% 3% 7% 4% 3% 3% 2% 6% 4% - 18%
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MHP AZ Fluenz Research
Q5. Which of the following, if any, do you consider to be barriers to encouraging immunisation of pupils?
BASE: All respondents

Region

Total
Northern
Ireland Scotland North-West North-East

Yorkshire and
Humberside Wales West Midlands East Midlands South-West South-East Eastern London

Significance Level: 95% *a  b  c *d  e *f  g  h  i  j  k  l

Total 505 10 40 61 19 36 17 48 49 33 57 32 103
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Gaining parental consent 334 8 31 39 11 21 13 36 33 22 38 20 62
66% 80% 78% 64% 58% 58% 76% 75% 67% 67% 67% 63% 60%

Lack of money 180 5 12 18 7 12 2 16 19 12 23 10 44
36% 50% 30% 30% 37% 33% 12% 33% 39% 36% 40% 31% 43%

Gaining pupil consent 139 - 9 21 7 8 5 14 10 8 17 6 34
28% - 23% 34% 37% 22% 29% 29% 20% 24% 30% 19% 33%

Lack of time 132 2 9 14 6 7 3 17 11 10 15 13 25
26% 20% 23% 23% 32% 19% 18% 35% 22% 30% 26% 41% 24%

Lack of staff 116 2 8 14 7 8 3 11 12 5 10 10 26
23% 20% 20% 23% 37% 22% 18% 23% 24% 15% 18% 31% 25%

Other 11 1 - - - - 1 3 - - 1 1 4
2% 10% - - - - 6% 6% - - 2% 3% 4%

Don't know 11 - - 1 - 4 - - - - 2 - 4
2% - - 2% - 11% - - - - 4% - 4%

bcgh

None of these 18 1 2 1 - 4 - 1 1 1 2 1 4
4% 10% 5% 2% - 11% - 2% 2% 3% 4% 3% 4%

c
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MHP AZ Fluenz Research
Q6. What tools or resources do you think would most enhance your own role in facilitating the national childhood immunisation programme?
BASE: All respondents

 Primary or Secondary  State or Independent  Gender Age
Total  Primary  Secondary  State  Independent  Male  Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  a  b  a  b  c  d *e *f

Total 505 252 253 417 88 187 317 73 179 144 72 26 11
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

A more dynamic system for securing parental consent 289 143 146 242 47 103 186 34 110 85 43 12 5
57% 57% 58% 58% 53% 55% 59% 47% 61% 59% 60% 46% 45%

a

Additional resources e.g. school nurse 272 136 136 232 40 97 174 35 105 73 38 17 4
54% 54% 54% 56% 45% 52% 55% 48% 59% 51% 53% 65% 36%

More information 191 95 96 154 37 72 119 25 71 50 30 9 6
38% 38% 38% 37% 42% 39% 38% 34% 40% 35% 42% 35% 55%

A more dynamic system for securing children's consent 148 63 85 119 29 64 83 24 59 41 19 3 2
29% 25% 34% 29% 33% 34% 26% 33% 33% 28% 26% 12% 18%

a

Other 8 6 2 5 3 4 4 2 3 1 1 - 1
2% 2% 1% 1% 3% 2% 1% 3% 2% 1% 1% - 9%

Don't know 19 9 10 14 5 5 14 2 3 6 5 2 1
4% 4% 4% 3% 6% 3% 4% 3% 2% 4% 7% 8% 9%

b

None of these 6 3 3 5 1 2 4 1 2 1 1 1 -
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 4% -
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MHP AZ Fluenz Research
Q6. What tools or resources do you think would most enhance your own role in facilitating the national childhood immunisation programme?
BASE: All respondents

Region

Total
Northern
Ireland Scotland North-West North-East

Yorkshire and
Humberside Wales West Midlands East Midlands South-West South-East Eastern London

Significance Level: 95% *a  b  c *d  e *f  g  h  i  j  k  l

Total 505 10 40 61 19 36 17 48 49 33 57 32 103
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

A more dynamic system for securing parental consent 289 7 25 37 8 13 9 28 28 17 34 17 66
57% 70% 63% 61% 42% 36% 53% 58% 57% 52% 60% 53% 64%

e e e e e

Additional resources e.g. school nurse 272 4 22 36 15 16 7 30 30 18 33 17 44
54% 40% 55% 59% 79% 44% 41% 63% 61% 55% 58% 53% 43%

l l l

More information 191 2 16 26 10 8 6 17 17 13 19 12 45
38% 20% 40% 43% 53% 22% 35% 35% 35% 39% 33% 38% 44%

e e

A more dynamic system for securing children's consent 148 1 16 18 6 12 4 13 11 10 16 7 34
29% 10% 40% 30% 32% 33% 24% 27% 22% 30% 28% 22% 33%

Other 8 1 - - 1 - 1 1 1 - 2 - 1
2% 10% - - 5% - 6% 2% 2% - 4% - 1%

Don't know 19 - 1 2 1 4 - 2 - 2 2 2 3
4% - 3% 3% 5% 11% - 4% - 6% 4% 6% 3%

h

None of these 6 - - - - 1 1 - - - - - 4
1% - - - - 3% 6% - - - - - 4%
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MHP AZ Fluenz Research
Q7. To what extent, if at all, would you support or oppose an extension of the national childhood immunisation programme for flu to cover all pupils under the age of 
18 in the 2020-21 academic year?
BASE: All respondents

 Primary or Secondary  State or Independent  Gender Age
Total  Primary  Secondary  State  Independent  Male  Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  a  b  a  b  c  d *e *f

Total 505 252 253 417 88 187 317 73 179 144 72 26 11
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly support (4.0) 263 132 131 225 38 95 168 33 103 67 40 12 8
52% 52% 52% 54% 43% 51% 53% 45% 58% 47% 56% 46% 73%

c

Tend to support (3.0) 175 87 88 140 35 67 107 26 62 55 23 8 1
35% 35% 35% 34% 40% 36% 34% 36% 35% 38% 32% 31% 9%

Tend to oppose (2.0) 36 15 21 28 8 18 18 11 7 13 1 3 1
7% 6% 8% 7% 9% 10% 6% 15% 4% 9% 1% 12% 9%

bd d

Strongly oppose (1.0) 11 8 3 8 3 4 7 1 4 4 2 - -
2% 3% 1% 2% 3% 2% 2% 1% 2% 3% 3% - -

Don't know 20 10 10 16 4 3 17 2 3 5 6 3 1
4% 4% 4% 4% 5% 2% 5% 3% 2% 3% 8% 12% 9%

a b

NET: Support 438 219 219 365 73 162 275 59 165 122 63 20 9
87% 87% 87% 88% 83% 87% 87% 81% 92% 85% 88% 77% 82%

ac

NET: Oppose 47 23 24 36 11 22 25 12 11 17 3 3 1
9% 9% 9% 9% 13% 12% 8% 16% 6% 12% 4% 12% 9%

bd

Base for stats 485 242 243 401 84 184 300 71 176 139 66 23 10
Mean Score 3.42 3.42 3.43 3.45 3.29 3.38 3.45 3.28 3.50 3.33 3.53 3.39 3.70

ac a
Standard Deviation .728 .754 .703 .713 .785 .751 .714 .778 .685 .765 .684 .722 .675
Standard Error .033 .048 .045 .036 .086 .055 .041 .092 .052 .065 .084 .151 .213
Error variance * * * * .01 * * .01 * * .01 .02 .05
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MHP AZ Fluenz Research
Q7. To what extent, if at all, would you support or oppose an extension of the national childhood immunisation programme for flu to cover all pupils under the age of 
18 in the 2020-21 academic year?
BASE: All respondents

Region

Total
Northern
Ireland Scotland North-West North-East

Yorkshire and
Humberside Wales West Midlands East Midlands South-West South-East Eastern London

Significance Level: 95% *a  b  c *d  e *f  g  h  i  j  k  l

Total 505 10 40 61 19 36 17 48 49 33 57 32 103
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly support (4.0) 263 7 19 27 8 17 8 29 29 18 32 19 50
52% 70% 48% 44% 42% 47% 47% 60% 59% 55% 56% 59% 49%

Tend to support (3.0) 175 1 19 24 9 12 4 13 15 12 17 10 39
35% 10% 48% 39% 47% 33% 24% 27% 31% 36% 30% 31% 38%

Tend to oppose (2.0) 36 2 1 4 - 3 5 2 4 1 3 1 10
7% 20% 3% 7% - 8% 29% 4% 8% 3% 5% 3% 10%

Strongly oppose (1.0) 11 - - 1 1 2 - 2 - - 2 1 2
2% - - 2% 5% 6% - 4% - - 4% 3% 2%

Don't know 20 - 1 5 1 2 - 2 1 2 3 1 2
4% - 3% 8% 5% 6% - 4% 2% 6% 5% 3% 2%

NET: Support 438 8 38 51 17 29 12 42 44 30 49 29 89
87% 80% 95% 84% 89% 81% 71% 88% 90% 91% 86% 91% 86%

NET: Oppose 47 2 1 5 1 5 5 4 4 1 5 2 12
9% 20% 3% 8% 5% 14% 29% 8% 8% 3% 9% 6% 12%

Base for stats 485 10 39 56 18 34 17 46 48 31 54 31 101
Mean Score 3.42 3.50 3.46 3.38 3.33 3.29 3.18 3.50 3.52 3.55 3.46 3.52 3.36
Standard Deviation .728 .850 .555 .702 .767 .871 .883 .782 .652 .568 .770 .724 .743
Standard Error .033 .269 .089 .094 .181 .149 .214 .115 .094 .102 .105 .130 .074
Error variance * .07 .01 .01 .03 .02 .05 .01 .01 .01 .01 .02 .01
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MHP AZ Fluenz Research
Q8. What impact, if any, do you think an extension of the flu immunisation programme to cover all pupils under the age of 18 would have on safety in the school 
environment?
BASE: All respondents

 Primary or Secondary  State or Independent  Gender Age
Total  Primary  Secondary  State  Independent  Male  Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  a  b  a  b  c  d *e *f

Total 505 252 253 417 88 187 317 73 179 144 72 26 11
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

It will make the school environment safer 383 192 191 321 62 135 247 56 135 109 54 21 8
76% 76% 75% 77% 70% 72% 78% 77% 75% 76% 75% 81% 73%

It will have no impact 84 40 44 66 18 40 44 12 36 20 11 3 2
17% 16% 17% 16% 20% 21% 14% 16% 20% 14% 15% 12% 18%

b

It will make the school environment less safe 19 12 7 15 4 9 10 3 4 8 4 - -
4% 5% 3% 4% 5% 5% 3% 4% 2% 6% 6% - -

Don't know 19 8 11 15 4 3 16 2 4 7 3 2 1
4% 3% 4% 4% 5% 2% 5% 3% 2% 5% 4% 8% 9%
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MHP AZ Fluenz Research
Q8. What impact, if any, do you think an extension of the flu immunisation programme to cover all pupils under the age of 18 would have on safety in the school 
environment?
BASE: All respondents

Region

Total
Northern
Ireland Scotland North-West North-East

Yorkshire and
Humberside Wales West Midlands East Midlands South-West South-East Eastern London

Significance Level: 95% *a  b  c *d  e *f  g  h  i  j  k  l

Total 505 10 40 61 19 36 17 48 49 33 57 32 103
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

It will make the school environment safer 383 6 34 43 16 25 8 40 43 24 41 22 81
76% 60% 85% 70% 84% 69% 47% 83% 88% 73% 72% 69% 79%

cejk

It will have no impact 84 4 3 11 2 7 5 5 6 8 8 6 19
17% 40% 8% 18% 11% 19% 29% 10% 12% 24% 14% 19% 18%

It will make the school environment less safe 19 - 3 2 - 3 3 2 - - 4 1 1
4% - 8% 3% - 8% 18% 4% - - 7% 3% 1%

l hl l

Don't know 19 - - 5 1 1 1 1 - 1 4 3 2
4% - - 8% 5% 3% 6% 2% - 3% 7% 9% 2%

h h
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MHP AZ Fluenz Research
Q9. What impact, if any, do you think the extension of the flu immunisation programme to cover all pupils under the age of 18 would have on absenteeism among 
pupils and staff during the winter months?
BASE: All respondents

 Primary or Secondary  State or Independent  Gender Age
Total  Primary  Secondary  State  Independent  Male  Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  a  b  a  b  c  d *e *f

Total 505 252 253 417 88 187 317 73 179 144 72 26 11
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

It would significantly reduce absenteeism (5.0) 141 69 72 118 23 48 93 25 52 32 21 9 2
28% 27% 28% 28% 26% 26% 29% 34% 29% 22% 29% 35% 18%

It would slightly reduce absenteeism (4.0) 237 119 118 193 44 94 143 29 89 71 31 12 5
47% 47% 47% 46% 50% 50% 45% 40% 50% 49% 43% 46% 45%

It would have no impact (3.0) 73 41 32 64 9 22 50 13 20 24 12 3 1
14% 16% 13% 15% 10% 12% 16% 18% 11% 17% 17% 12% 9%

It would slightly increase absenteeism (2.0) 27 12 15 23 4 16 11 5 7 10 3 - 2
5% 5% 6% 6% 5% 9% 3% 7% 4% 7% 4% - 18%

b

It would significantly increase absenteeism (1.0) 3 1 2 1 2 2 1 - - 2 1 - -
1% * 1% * 2% 1% * - - 1% 1% - -

a

Don't know 24 10 14 18 6 5 19 1 11 5 4 2 1
5% 4% 6% 4% 7% 3% 6% 1% 6% 3% 6% 8% 9%

NET: Reduce 378 188 190 311 67 142 236 54 141 103 52 21 7
75% 75% 75% 75% 76% 76% 74% 74% 79% 72% 72% 81% 64%

NET: Increase 30 13 17 24 6 18 12 5 7 12 4 - 2
6% 5% 7% 6% 7% 10% 4% 7% 4% 8% 6% - 18%

b

Base for stats 481 242 239 399 82 182 298 72 168 139 68 24 10
Mean Score 4.01 4.00 4.02 4.01 4.00 3.93 4.06 4.03 4.11 3.87 4.00 4.25 3.70

c
Standard Deviation .853 .832 .874 .843 .903 .914 .810 .903 .766 .900 .898 .676 1.059
Standard Error .039 .054 .057 .042 .100 .068 .047 .106 .059 .076 .109 .138 .335
Error variance * * * * .01 * * .01 * .01 .01 .02 .11
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MHP AZ Fluenz Research
Q9. What impact, if any, do you think the extension of the flu immunisation programme to cover all pupils under the age of 18 would have on absenteeism among 
pupils and staff during the winter months?
BASE: All respondents

Region

Total
Northern
Ireland Scotland North-West North-East

Yorkshire and
Humberside Wales West Midlands East Midlands South-West South-East Eastern London

Significance Level: 95% *a  b  c *d  e *f  g  h  i  j  k  l

Total 505 10 40 61 19 36 17 48 49 33 57 32 103
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

It would significantly reduce absenteeism (5.0) 141 1 16 16 3 10 3 19 14 13 10 10 26
28% 10% 40% 26% 16% 28% 18% 40% 29% 39% 18% 31% 25%

j j j

It would slightly reduce absenteeism (4.0) 237 8 15 27 10 15 9 20 22 15 29 13 54
47% 80% 38% 44% 53% 42% 53% 42% 45% 45% 51% 41% 52%

It would have no impact (3.0) 73 - 6 7 4 7 3 7 10 4 9 5 11
14% - 15% 11% 21% 19% 18% 15% 20% 12% 16% 16% 11%

It would slightly increase absenteeism (2.0) 27 1 2 4 - 2 2 1 1 1 5 1 7
5% 10% 5% 7% - 6% 12% 2% 2% 3% 9% 3% 7%

It would significantly increase absenteeism (1.0) 3 - - 1 - - - - - - - - 2
1% - - 2% - - - - - - - - 2%

Don't know 24 - 1 6 2 2 - 1 2 - 4 3 3
5% - 3% 10% 11% 6% - 2% 4% - 7% 9% 3%

NET: Reduce 378 9 31 43 13 25 12 39 36 28 39 23 80
75% 90% 78% 70% 68% 69% 71% 81% 73% 85% 68% 72% 78%

NET: Increase 30 1 2 5 - 2 2 1 1 1 5 1 9
6% 10% 5% 8% - 6% 12% 2% 2% 3% 9% 3% 9%

Base for stats 481 10 39 55 17 34 17 47 47 33 53 29 100
Mean Score 4.01 3.90 4.15 3.96 3.94 3.97 3.76 4.21 4.04 4.21 3.83 4.10 3.95

j j
Standard Deviation .853 .738 .875 .942 .659 .870 .903 .778 .779 .781 .849 .817 .914
Standard Error .039 .233 .140 .127 .160 .149 .219 .114 .114 .136 .117 .152 .091
Error variance * .05 .02 .02 .03 .02 .05 .01 .01 .02 .01 .02 .01
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MHP AZ Fluenz Research
Q10. SUMMARY - NET Agree: To what extent do you agree or disagree with the following statements
BASE: All respondents

 Primary or Secondary  State or Independent  Gender Age
Total  Primary  Secondary  State  Independent  Male  Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  a  b  a  b  c  d *e *f

Total 505 252 253 417 88 187 317 73 179 144 72 26 11
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Educating parents about vaccinating children should be more of a priority
than it is 416 206 210 342 74 146 269 62 147 114 62 24 7

82% 82% 83% 82% 84% 78% 85% 85% 82% 79% 86% 92% 64%

Parents are often concerned about the perceived risks of their child being
vaccinated 352 172 180 297 55 121 230 53 114 99 56 24 6

70% 68% 71% 71% 63% 65% 73% 73% 64% 69% 78% 92% 55%
b

Most parents seem to know the benefits of their child being vaccinated 313 152 161 256 57 123 189 44 103 93 52 14 7
62% 60% 64% 61% 65% 66% 60% 60% 58% 65% 72% 54% 64%

b

Most parents do not think that vaccines are necessary 185 93 92 149 36 77 108 26 83 54 17 3 2
37% 37% 36% 36% 41% 41% 34% 36% 46% 38% 24% 12% 18%

d d
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MHP AZ Fluenz Research
Q10. SUMMARY - NET Agree: To what extent do you agree or disagree with the following statements
BASE: All respondents

Region

Total
Northern
Ireland Scotland North-West North-East

Yorkshire and
Humberside Wales West Midlands East Midlands South-West South-East Eastern London

Significance Level: 95% *a  b  c *d  e *f  g  h  i  j  k  l

Total 505 10 40 61 19 36 17 48 49 33 57 32 103
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Educating parents about vaccinating children should be more of a priority
than it is 416 7 34 55 18 29 13 40 40 25 46 29 80

82% 70% 85% 90% 95% 81% 76% 83% 82% 76% 81% 91% 78%
l

Parents are often concerned about the perceived risks of their child being
vaccinated 352 8 24 44 13 21 9 38 37 24 44 23 67

70% 80% 60% 72% 68% 58% 53% 79% 76% 73% 77% 72% 65%
e

Most parents seem to know the benefits of their child being vaccinated 313 7 26 41 10 22 13 27 26 20 39 18 64
62% 70% 65% 67% 53% 61% 76% 56% 53% 61% 68% 56% 62%

Most parents do not think that vaccines are necessary 185 3 11 23 9 9 6 19 23 12 22 8 40
37% 30% 28% 38% 47% 25% 35% 40% 47% 36% 39% 25% 39%

e
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MHP AZ Fluenz Research
Q10. SUMMARY - NET Disagree: To what extent do you agree or disagree with the following statements
BASE: All respondents

 Primary or Secondary  State or Independent  Gender Age
Total  Primary  Secondary  State  Independent  Male  Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  a  b  a  b  c  d *e *f

Total 505 252 253 417 88 187 317 73 179 144 72 26 11
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Most parents do not think that vaccines are necessary 185 88 97 157 28 68 117 21 61 50 33 11 9
37% 35% 38% 38% 32% 36% 37% 29% 34% 35% 46% 42% 82%

a

Most parents seem to know the benefits of their child being vaccinated 91 51 40 74 17 30 61 13 37 28 5 6 2
18% 20% 16% 18% 19% 16% 19% 18% 21% 19% 7% 23% 18%

d d d

Parents are often concerned about the perceived risks of their child being
vaccinated 65 36 29 49 16 30 35 11 27 15 8 1 3

13% 14% 11% 12% 18% 16% 11% 15% 15% 10% 11% 4% 27%

Educating parents about vaccinating children should be more of a priority
than it is 37 19 18 32 5 22 15 6 13 12 3 1 2

7% 8% 7% 8% 6% 12% 5% 8% 7% 8% 4% 4% 18%
b
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MHP AZ Fluenz Research
Q10. SUMMARY - NET Disagree: To what extent do you agree or disagree with the following statements
BASE: All respondents

Region

Total
Northern
Ireland Scotland North-West North-East

Yorkshire and
Humberside Wales West Midlands East Midlands South-West South-East Eastern London

Significance Level: 95% *a  b  c *d  e *f  g  h  i  j  k  l

Total 505 10 40 61 19 36 17 48 49 33 57 32 103
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Most parents do not think that vaccines are necessary 185 5 15 26 7 11 6 16 14 13 21 13 38
37% 50% 38% 43% 37% 31% 35% 33% 29% 39% 37% 41% 37%

Most parents seem to know the benefits of their child being vaccinated 91 2 10 9 5 6 1 6 9 8 10 7 18
18% 20% 25% 15% 26% 17% 6% 13% 18% 24% 18% 22% 17%

Parents are often concerned about the perceived risks of their child being
vaccinated 65 1 6 7 1 9 3 5 7 4 3 3 16

13% 10% 15% 11% 5% 25% 18% 10% 14% 12% 5% 9% 16%
j

Educating parents about vaccinating children should be more of a priority
than it is 37 1 3 1 - 3 2 4 2 5 5 2 9

7% 10% 8% 2% - 8% 12% 8% 4% 15% 9% 6% 9%
c
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MHP AZ Fluenz Research
Q10.1. Most parents seem to know the benefits of their child being vaccinated: To what extent do you agree or disagree with the following statements
BASE: All respondents

 Primary or Secondary  State or Independent  Gender Age
Total  Primary  Secondary  State  Independent  Male  Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  a  b  a  b  c  d *e *f

Total 505 252 253 417 88 187 317 73 179 144 72 26 11
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly disagree (1.0) 14 11 3 8 6 3 11 - 7 4 3 - -
3% 4% 1% 2% 7% 2% 3% - 4% 3% 4% - -

b a

Disagree (2.0) 77 40 37 66 11 27 50 13 30 24 2 6 2
15% 16% 15% 16% 13% 14% 16% 18% 17% 17% 3% 23% 18%

d d d

Neither agree nor disagree (3.0) 97 45 52 85 12 32 65 15 39 21 14 6 2
19% 18% 21% 20% 14% 17% 21% 21% 22% 15% 19% 23% 18%

Agree (4.0) 233 116 117 194 39 88 144 32 77 68 37 12 7
46% 46% 46% 47% 44% 47% 45% 44% 43% 47% 51% 46% 64%

Strongly agree (5.0) 80 36 44 62 18 35 45 12 26 25 15 2 -
16% 14% 17% 15% 20% 19% 14% 16% 15% 17% 21% 8% -

Don't know 4 4 - 2 2 2 2 1 - 2 1 - -
1% 2% - * 2% 1% 1% 1% - 1% 1% - -

b

NET: Agree 313 152 161 256 57 123 189 44 103 93 52 14 7
62% 60% 64% 61% 65% 66% 60% 60% 58% 65% 72% 54% 64%

b

NET: Disagree 91 51 40 74 17 30 61 13 37 28 5 6 2
18% 20% 16% 18% 19% 16% 19% 18% 21% 19% 7% 23% 18%

d d d

Base for stats 501 248 253 415 86 185 315 72 179 142 71 26 11
Mean Score 3.57 3.51 3.64 3.57 3.60 3.68 3.51 3.60 3.47 3.61 3.83 3.38 3.45

b
Standard Deviation 1.020 1.065 .972 .990 1.161 .996 1.032 .974 1.056 1.052 .941 .941 .820
Standard Error .046 .068 .061 .049 .125 .073 .058 .115 .079 .088 .112 .185 .247
Error variance * * * * .02 .01 * .01 .01 .01 .01 .03 .06
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MHP AZ Fluenz Research
Q10.1. Most parents seem to know the benefits of their child being vaccinated: To what extent do you agree or disagree with the following statements
BASE: All respondents

Region

Total
Northern
Ireland Scotland North-West North-East

Yorkshire and
Humberside Wales West Midlands East Midlands South-West South-East Eastern London

Significance Level: 95% *a  b  c *d  e *f  g  h  i  j  k  l

Total 505 10 40 61 19 36 17 48 49 33 57 32 103
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly disagree (1.0) 14 - 2 1 - - - - 1 1 3 1 5
3% - 5% 2% - - - - 2% 3% 5% 3% 5%

Disagree (2.0) 77 2 8 8 5 6 1 6 8 7 7 6 13
15% 20% 20% 13% 26% 17% 6% 13% 16% 21% 12% 19% 13%

Neither agree nor disagree (3.0) 97 1 4 10 4 8 3 15 14 5 8 7 18
19% 10% 10% 16% 21% 22% 18% 31% 29% 15% 14% 22% 17%

bj b

Agree (4.0) 233 6 21 25 7 16 11 21 19 18 34 12 43
46% 60% 53% 41% 37% 44% 65% 44% 39% 55% 60% 38% 42%

chkl

Strongly agree (5.0) 80 1 5 16 3 6 2 6 7 2 5 6 21
16% 10% 13% 26% 16% 17% 12% 13% 14% 6% 9% 19% 20%

ij

Don't know 4 - - 1 - - - - - - - - 3
1% - - 2% - - - - - - - - 3%

NET: Agree 313 7 26 41 10 22 13 27 26 20 39 18 64
62% 70% 65% 67% 53% 61% 76% 56% 53% 61% 68% 56% 62%

NET: Disagree 91 2 10 9 5 6 1 6 9 8 10 7 18
18% 20% 25% 15% 26% 17% 6% 13% 18% 24% 18% 22% 17%

Base for stats 501 10 40 60 19 36 17 48 49 33 57 32 100
Mean Score 3.57 3.60 3.48 3.78 3.42 3.61 3.82 3.56 3.47 3.39 3.54 3.50 3.62
Standard Deviation 1.020 .966 1.109 1.043 1.071 .964 .728 .873 1.002 .998 1.001 1.107 1.108
Standard Error .046 .306 .175 .135 .246 .161 .176 .126 .143 .174 .133 .196 .111
Error variance * .09 .03 .02 .06 .03 .03 .02 .02 .03 .02 .04 .01
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MHP AZ Fluenz Research
Q10.2. Educating parents about vaccinating children should be more of a priority than it is: To what extent do you agree or disagree with the following statements
BASE: All respondents

 Primary or Secondary  State or Independent  Gender Age
Total  Primary  Secondary  State  Independent  Male  Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  a  b  a  b  c  d *e *f

Total 505 252 253 417 88 187 317 73 179 144 72 26 11
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly disagree (1.0) 19 12 7 16 3 8 11 3 6 5 2 1 2
4% 5% 3% 4% 3% 4% 3% 4% 3% 3% 3% 4% 18%

Disagree (2.0) 18 7 11 16 2 14 4 3 7 7 1 - -
4% 3% 4% 4% 2% 7% 1% 4% 4% 5% 1% - -

b

Neither agree nor disagree (3.0) 44 21 23 36 8 16 28 2 16 16 7 1 2
9% 8% 9% 9% 9% 9% 9% 3% 9% 11% 10% 4% 18%

a

Agree (4.0) 223 116 107 187 36 79 144 35 73 68 28 13 6
44% 46% 42% 45% 41% 42% 45% 48% 41% 47% 39% 50% 55%

Strongly agree (5.0) 193 90 103 155 38 67 125 27 74 46 34 11 1
38% 36% 41% 37% 43% 36% 39% 37% 41% 32% 47% 42% 9%

c

Don't know 8 6 2 7 1 3 5 3 3 2 - - -
2% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 4% 2% 1% - - -

NET: Agree 416 206 210 342 74 146 269 62 147 114 62 24 7
82% 82% 83% 82% 84% 78% 85% 85% 82% 79% 86% 92% 64%

NET: Disagree 37 19 18 32 5 22 15 6 13 12 3 1 2
7% 8% 7% 8% 6% 12% 5% 8% 7% 8% 4% 4% 18%

b

Base for stats 497 246 251 410 87 184 312 70 176 142 72 26 11
Mean Score 4.11 4.08 4.15 4.10 4.20 3.99 4.18 4.14 4.15 4.01 4.26 4.27 3.36

a
Standard Deviation .977 1.001 .954 .983 .950 1.074 .911 .982 .980 .978 .904 .874 1.286
Standard Error .044 .064 .060 .049 .102 .079 .052 .117 .074 .082 .107 .171 .388
Error variance * * * * .01 .01 * .01 .01 .01 .01 .03 .15
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MHP AZ Fluenz Research
Q10.2. Educating parents about vaccinating children should be more of a priority than it is: To what extent do you agree or disagree with the following statements
BASE: All respondents

Region

Total
Northern
Ireland Scotland North-West North-East

Yorkshire and
Humberside Wales West Midlands East Midlands South-West South-East Eastern London

Significance Level: 95% *a  b  c *d  e *f  g  h  i  j  k  l

Total 505 10 40 61 19 36 17 48 49 33 57 32 103
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly disagree (1.0) 19 - 2 1 - 1 1 2 1 3 5 1 2
4% - 5% 2% - 3% 6% 4% 2% 9% 9% 3% 2%

l

Disagree (2.0) 18 1 1 - - 2 1 2 1 2 - 1 7
4% 10% 3% - - 6% 6% 4% 2% 6% - 3% 7%

cj

Neither agree nor disagree (3.0) 44 2 3 5 1 3 2 3 6 3 4 1 11
9% 20% 8% 8% 5% 8% 12% 6% 12% 9% 7% 3% 11%

Agree (4.0) 223 6 15 35 8 22 8 19 17 16 24 15 38
44% 60% 38% 57% 42% 61% 47% 40% 35% 48% 42% 47% 37%

hl bhl

Strongly agree (5.0) 193 1 19 20 10 7 5 21 23 9 22 14 42
38% 10% 48% 33% 53% 19% 29% 44% 47% 27% 39% 44% 41%

e e e e e

Don't know 8 - - - - 1 - 1 1 - 2 - 3
2% - - - - 3% - 2% 2% - 4% - 3%

NET: Agree 416 7 34 55 18 29 13 40 40 25 46 29 80
82% 70% 85% 90% 95% 81% 76% 83% 82% 76% 81% 91% 78%

l

NET: Disagree 37 1 3 1 - 3 2 4 2 5 5 2 9
7% 10% 8% 2% - 8% 12% 8% 4% 15% 9% 6% 9%

c

Base for stats 497 10 40 61 19 35 17 47 48 33 55 32 100
Mean Score 4.11 3.70 4.20 4.20 4.47 3.91 3.88 4.17 4.25 3.79 4.05 4.25 4.11

i
Standard Deviation .977 .823 1.043 .726 .612 .887 1.111 1.028 .911 1.193 1.145 .916 .994
Standard Error .044 .260 .165 .093 .140 .150 .270 .150 .131 .208 .154 .162 .099
Error variance * .07 .03 .01 .02 .02 .07 .02 .02 .04 .02 .03 .01
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MHP AZ Fluenz Research
Q10.3. Parents are often concerned about the perceived risks of their child being vaccinated: To what extent do you agree or disagree with the following statements
BASE: All respondents

 Primary or Secondary  State or Independent  Gender Age
Total  Primary  Secondary  State  Independent  Male  Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  a  b  a  b  c  d *e *f

Total 505 252 253 417 88 187 317 73 179 144 72 26 11
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly disagree (1.0) 21 9 12 14 7 9 12 2 9 7 2 1 -
4% 4% 5% 3% 8% 5% 4% 3% 5% 5% 3% 4% -

Disagree (2.0) 44 27 17 35 9 21 23 9 18 8 6 - 3
9% 11% 7% 8% 10% 11% 7% 12% 10% 6% 8% - 27%

Neither agree nor disagree (3.0) 83 40 43 67 16 36 47 7 38 27 8 1 2
16% 16% 17% 16% 18% 19% 15% 10% 21% 19% 11% 4% 18%

a

Agree (4.0) 252 127 125 207 45 84 167 40 84 62 44 19 3
50% 50% 49% 50% 51% 45% 53% 55% 47% 43% 61% 73% 27%

bc

Strongly agree (5.0) 100 45 55 90 10 37 63 13 30 37 12 5 3
20% 18% 22% 22% 11% 20% 20% 18% 17% 26% 17% 19% 27%

b b

Don't know 5 4 1 4 1 - 5 2 - 3 - - -
1% 2% * 1% 1% - 2% 3% - 2% - - -

b

NET: Agree 352 172 180 297 55 121 230 53 114 99 56 24 6
70% 68% 71% 71% 63% 65% 73% 73% 64% 69% 78% 92% 55%

b

NET: Disagree 65 36 29 49 16 30 35 11 27 15 8 1 3
13% 14% 11% 12% 18% 16% 11% 15% 15% 10% 11% 4% 27%

Base for stats 500 248 252 413 87 187 312 71 179 141 72 26 11
Mean Score 3.73 3.69 3.77 3.78 3.48 3.64 3.79 3.75 3.60 3.81 3.81 4.04 3.55

b
Standard Deviation 1.013 1.007 1.019 .990 1.088 1.071 .976 .996 1.041 1.048 .914 .774 1.214
Standard Error .045 .064 .064 .049 .117 .078 .055 .118 .078 .088 .108 .152 .366
Error variance * * * * .01 .01 * .01 .01 .01 .01 .02 .13
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MHP AZ Fluenz Research
Q10.3. Parents are often concerned about the perceived risks of their child being vaccinated: To what extent do you agree or disagree with the following statements
BASE: All respondents

Region

Total
Northern
Ireland Scotland North-West North-East

Yorkshire and
Humberside Wales West Midlands East Midlands South-West South-East Eastern London

Significance Level: 95% *a  b  c *d  e *f  g  h  i  j  k  l

Total 505 10 40 61 19 36 17 48 49 33 57 32 103
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly disagree (1.0) 21 - 1 6 - - 1 1 3 1 1 - 7
4% - 3% 10% - - 6% 2% 6% 3% 2% - 7%

Disagree (2.0) 44 1 5 1 1 9 2 4 4 3 2 3 9
9% 10% 13% 2% 5% 25% 12% 8% 8% 9% 4% 9% 9%

c cghjl

Neither agree nor disagree (3.0) 83 1 9 9 5 6 5 4 4 5 10 6 19
16% 10% 23% 15% 26% 17% 29% 8% 8% 15% 18% 19% 18%

Agree (4.0) 252 5 19 31 8 14 6 24 32 16 30 16 51
50% 50% 48% 51% 42% 39% 35% 50% 65% 48% 53% 50% 50%

e

Strongly agree (5.0) 100 3 5 13 5 7 3 14 5 8 14 7 16
20% 30% 13% 21% 26% 19% 18% 29% 10% 24% 25% 22% 16%

h

Don't know 5 - 1 1 - - - 1 1 - - - 1
1% - 3% 2% - - - 2% 2% - - - 1%

NET: Agree 352 8 24 44 13 21 9 38 37 24 44 23 67
70% 80% 60% 72% 68% 58% 53% 79% 76% 73% 77% 72% 65%

e

NET: Disagree 65 1 6 7 1 9 3 5 7 4 3 3 16
13% 10% 15% 11% 5% 25% 18% 10% 14% 12% 5% 9% 16%

j

Base for stats 500 10 39 60 19 36 17 47 48 33 57 32 102
Mean Score 3.73 4.00 3.56 3.73 3.89 3.53 3.47 3.98 3.67 3.82 3.95 3.84 3.59

el bel
Standard Deviation 1.013 .943 .968 1.133 .875 1.082 1.125 .967 .996 1.014 .854 .884 1.075
Standard Error .045 .298 .155 .146 .201 .180 .273 .141 .144 .177 .113 .156 .106
Error variance * .09 .02 .02 .04 .03 .07 .02 .02 .03 .01 .02 .01
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MHP AZ Fluenz Research
Q10.4. Most parents do not think that vaccines are necessary: To what extent do you agree or disagree with the following statements
BASE: All respondents

 Primary or Secondary  State or Independent  Gender Age
Total  Primary  Secondary  State  Independent  Male  Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  a  b  a  b  c  d *e *f

Total 505 252 253 417 88 187 317 73 179 144 72 26 11
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly disagree (1.0) 32 16 16 24 8 15 17 3 9 10 7 2 1
6% 6% 6% 6% 9% 8% 5% 4% 5% 7% 10% 8% 9%

Disagree (2.0) 153 72 81 133 20 53 100 18 52 40 26 9 8
30% 29% 32% 32% 23% 28% 32% 25% 29% 28% 36% 35% 73%

Neither agree nor disagree (3.0) 124 67 57 100 24 37 86 24 34 33 21 12 -
25% 27% 23% 24% 27% 20% 27% 33% 19% 23% 29% 46% -

b

Agree (4.0) 133 68 65 107 26 59 74 20 58 37 14 3 1
26% 27% 26% 26% 30% 32% 23% 27% 32% 26% 19% 12% 9%

b d

Strongly agree (5.0) 52 25 27 42 10 18 34 6 25 17 3 - 1
10% 10% 11% 10% 11% 10% 11% 8% 14% 12% 4% - 9%

d

Don't know 11 4 7 11 - 5 6 2 1 7 1 - -
2% 2% 3% 3% - 3% 2% 3% 1% 5% 1% - -

b

NET: Agree 185 93 92 149 36 77 108 26 83 54 17 3 2
37% 37% 36% 36% 41% 41% 34% 36% 46% 38% 24% 12% 18%

d d

NET: Disagree 185 88 97 157 28 68 117 21 61 50 33 11 9
37% 35% 38% 38% 32% 36% 37% 29% 34% 35% 46% 42% 82%

a

Base for stats 494 248 246 406 88 182 311 71 178 137 71 26 11
Mean Score 3.04 3.06 3.02 3.02 3.11 3.07 3.03 3.11 3.21 3.08 2.72 2.62 2.36

d d d
Standard Deviation 1.123 1.108 1.139 1.115 1.159 1.159 1.104 1.022 1.159 1.164 1.031 .804 1.120
Standard Error .051 .070 .073 .055 .124 .086 .063 .121 .087 .099 .122 .158 .338
Error variance * * .01 * .02 .01 * .01 .01 .01 .01 .02 .11
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MHP AZ Fluenz Research
Q10.4. Most parents do not think that vaccines are necessary: To what extent do you agree or disagree with the following statements
BASE: All respondents

Region

Total
Northern
Ireland Scotland North-West North-East

Yorkshire and
Humberside Wales West Midlands East Midlands South-West South-East Eastern London

Significance Level: 95% *a  b  c *d  e *f  g  h  i  j  k  l

Total 505 10 40 61 19 36 17 48 49 33 57 32 103
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly disagree (1.0) 32 - 3 4 - 1 1 3 5 - 4 4 7
6% - 8% 7% - 3% 6% 6% 10% - 7% 13% 7%

i

Disagree (2.0) 153 5 12 22 7 10 5 13 9 13 17 9 31
30% 50% 30% 36% 37% 28% 29% 27% 18% 39% 30% 28% 30%

h h

Neither agree nor disagree (3.0) 124 2 13 12 2 13 5 11 11 8 13 11 23
25% 20% 33% 20% 11% 36% 29% 23% 22% 24% 23% 34% 22%

Agree (4.0) 133 2 7 14 8 5 4 16 19 9 15 5 29
26% 20% 18% 23% 42% 14% 24% 33% 39% 27% 26% 16% 28%

e bek

Strongly agree (5.0) 52 1 4 9 1 4 2 3 4 3 7 3 11
10% 10% 10% 15% 5% 11% 12% 6% 8% 9% 12% 9% 11%

Don't know 11 - 1 - 1 3 - 2 1 - 1 - 2
2% - 3% - 5% 8% - 4% 2% - 2% - 2%

c

NET: Agree 185 3 11 23 9 9 6 19 23 12 22 8 40
37% 30% 28% 38% 47% 25% 35% 40% 47% 36% 39% 25% 39%

e

NET: Disagree 185 5 15 26 7 11 6 16 14 13 21 13 38
37% 50% 38% 43% 37% 31% 35% 33% 29% 39% 37% 41% 37%

Base for stats 494 10 39 61 18 33 17 46 48 33 56 32 101
Mean Score 3.04 2.90 2.92 3.03 3.17 3.03 3.06 3.07 3.17 3.06 3.07 2.81 3.06
Standard Deviation 1.123 1.101 1.109 1.211 1.043 1.045 1.144 1.083 1.155 1.029 1.173 1.148 1.147
Standard Error .051 .348 .178 .155 .246 .182 .277 .160 .167 .179 .157 .203 .114
Error variance * .12 .03 .02 .06 .03 .08 .03 .03 .03 .02 .04 .01

Prepared by Savanta: ComRes



MHP AZ Fluenz Research
Q11. In previous years how much effort, if any, do you think you have put in to facilitate the national childhood immunisation programme, particularly in relation to flu?
BASE: All respondents

 Primary or Secondary  State or Independent  Gender Age
Total  Primary  Secondary  State  Independent  Male  Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  a  b  a  b  c  d *e *f

Total 505 252 253 417 88 187 317 73 179 144 72 26 11
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1 - No effort (1.0) 27 13 14 24 3 5 22 3 7 10 4 1 2
5% 5% 6% 6% 3% 3% 7% 4% 4% 7% 6% 4% 18%

a

2 (2.0) 53 18 35 43 10 22 30 5 17 13 12 3 3
10% 7% 14% 10% 11% 12% 9% 7% 9% 9% 17% 12% 27%

a

3 (3.0) 120 69 51 100 20 37 83 18 45 35 13 8 1
24% 27% 20% 24% 23% 20% 26% 25% 25% 24% 18% 31% 9%

4 (4.0) 187 85 102 148 39 85 102 27 70 56 24 9 1
37% 34% 40% 35% 44% 45% 32% 37% 39% 39% 33% 35% 9%

b

5 - Maximum effort (5.0) 53 29 24 46 7 22 31 10 20 15 7 1 -
10% 12% 9% 11% 8% 12% 10% 14% 11% 10% 10% 4% -

Don't know 32 20 12 29 3 8 24 5 13 7 4 2 1
6% 8% 5% 7% 3% 4% 8% 7% 7% 5% 6% 8% 9%

Not applicable 33 18 15 27 6 8 25 5 7 8 8 2 3
7% 7% 6% 6% 7% 4% 8% 7% 4% 6% 11% 8% 27%

b

Base for stats 440 214 226 361 79 171 268 63 159 129 60 22 7
Mean Score 3.42 3.46 3.38 3.41 3.47 3.57 3.34 3.57 3.50 3.41 3.30 3.27 2.14

b
Standard Deviation 1.047 1.028 1.066 1.067 .959 .970 1.084 1.011 .993 1.072 1.124 .935 1.069
Standard Error .050 .070 .071 .056 .108 .074 .066 .127 .079 .094 .145 .199 .404
Error variance * * .01 * .01 .01 * .02 .01 .01 .02 .04 .16
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MHP AZ Fluenz Research
Q11. In previous years how much effort, if any, do you think you have put in to facilitate the national childhood immunisation programme, particularly in relation to flu?
BASE: All respondents

Region

Total
Northern
Ireland Scotland North-West North-East

Yorkshire and
Humberside Wales West Midlands East Midlands South-West South-East Eastern London

Significance Level: 95% *a  b  c *d  e *f  g  h  i  j  k  l

Total 505 10 40 61 19 36 17 48 49 33 57 32 103
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1 - No effort (1.0) 27 - 2 4 1 - 3 2 2 1 6 2 4
5% - 5% 7% 5% - 18% 4% 4% 3% 11% 6% 4%

e

2 (2.0) 53 3 5 8 2 2 - 7 5 5 3 4 9
10% 30% 13% 13% 11% 6% - 15% 10% 15% 5% 13% 9%

3 (3.0) 120 3 13 14 4 12 7 6 9 9 17 8 18
24% 30% 33% 23% 21% 33% 41% 13% 18% 27% 30% 25% 17%

g gl g

4 (4.0) 187 3 14 26 7 11 4 22 16 12 18 9 45
37% 30% 35% 43% 37% 31% 24% 46% 33% 36% 32% 28% 44%

5 - Maximum effort (5.0) 53 - 2 7 2 4 1 7 6 2 3 6 13
10% - 5% 11% 11% 11% 6% 15% 12% 6% 5% 19% 13%

j

Don't know 32 - 1 1 3 5 1 3 6 1 5 - 6
6% - 3% 2% 16% 14% 6% 6% 12% 3% 9% - 6%

ck ck

Not applicable 33 1 3 1 - 2 1 1 5 3 5 3 8
7% 10% 8% 2% - 6% 6% 2% 10% 9% 9% 9% 8%

Base for stats 440 9 36 59 16 29 15 44 38 29 47 29 89
Mean Score 3.42 3.00 3.25 3.41 3.44 3.59 3.00 3.57 3.50 3.31 3.19 3.45 3.61

j
Standard Deviation 1.047 .866 .967 1.085 1.094 .825 1.195 1.087 1.084 .967 1.096 1.183 1.007
Standard Error .050 .289 .161 .141 .273 .153 .309 .164 .176 .180 .160 .220 .107
Error variance * .08 .03 .02 .07 .02 .10 .03 .03 .03 .03 .05 .01
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MHP AZ Fluenz Research
Q12. What impact, if any, do you think the COVID-19 pandemic will have on your efforts to facilitate the national childhood immunisation programme, particularly in 
relation to flu?
BASE: Those who have not put in maximum effort to facilitate the national childhood immunisation programme

 Primary or Secondary  State or Independent  Gender Age
Total  Primary  Secondary  State  Independent  Male  Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  a  b  a  b  c  d *e *f

Total 452 223 229 371 81 165 286 63 159 129 65 25 11
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1 - No impact on efforts (1.0) 10 6 4 9 1 4 6 2 2 2 4 - -
2% 3% 2% 2% 1% 2% 2% 3% 1% 2% 6% - -

b

2 (2.0) 12 4 8 10 2 5 7 2 5 3 1 - 1
3% 2% 3% 3% 2% 3% 2% 3% 3% 2% 2% - 9%

3 (3.0) 107 49 58 89 18 36 71 15 43 30 10 5 4
24% 22% 25% 24% 22% 22% 25% 24% 27% 23% 15% 20% 36%

4 (4.0) 198 102 96 157 41 82 115 24 70 58 29 15 2
44% 46% 42% 42% 51% 50% 40% 38% 44% 45% 45% 60% 18%

5 - Highly significant impact on efforts (5.0) 89 41 48 78 11 28 61 16 32 21 16 3 1
20% 18% 21% 21% 14% 17% 21% 25% 20% 16% 25% 12% 9%

Don't know 36 21 15 28 8 10 26 4 7 15 5 2 3
8% 9% 7% 8% 10% 6% 9% 6% 4% 12% 8% 8% 27%

b

NET: Significant impact (4-5) 287 143 144 235 52 110 176 40 102 79 45 18 3
63% 64% 63% 63% 64% 67% 62% 63% 64% 61% 69% 72% 27%

Base for stats 416 202 214 343 73 155 260 59 152 114 60 23 8
Mean Score 3.83 3.83 3.82 3.83 3.81 3.81 3.84 3.85 3.82 3.82 3.87 3.91 3.38
Standard Deviation .880 .876 .886 .902 .776 .861 .894 .979 .847 .826 1.049 .596 .916
Standard Error .043 .062 .061 .049 .091 .069 .055 .127 .069 .077 .135 .124 .324
Error variance * * * * .01 * * .02 * .01 .02 .02 .10
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MHP AZ Fluenz Research
Q12. What impact, if any, do you think the COVID-19 pandemic will have on your efforts to facilitate the national childhood immunisation programme, particularly in 
relation to flu?
BASE: Those who have not put in maximum effort to facilitate the national childhood immunisation programme

Region

Total
Northern
Ireland Scotland North-West North-East

Yorkshire and
Humberside Wales West Midlands East Midlands South-West South-East Eastern London

Significance Level: 95% *a  b  c *d  e *f  g  h  i  j *k  l

Total 452 10 38 54 17 32 16 41 43 31 54 26 90
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1 - No impact on efforts (1.0) 10 - 1 3 - - - 2 1 - - 1 2
2% - 3% 6% - - - 5% 2% - - 4% 2%

2 (2.0) 12 1 3 3 - - 1 1 1 - - - 2
3% 10% 8% 6% - - 6% 2% 2% - - - 2%

j

3 (3.0) 107 2 11 6 5 9 5 9 12 4 20 9 15
24% 20% 29% 11% 29% 28% 31% 22% 28% 13% 37% 35% 17%

c c c cil

4 (4.0) 198 3 15 26 7 14 5 15 19 22 20 9 43
44% 30% 39% 48% 41% 44% 31% 37% 44% 71% 37% 35% 48%

bceghjl

5 - Highly significant impact on efforts (5.0) 89 4 5 9 4 4 3 12 10 2 7 6 23
20% 40% 13% 17% 24% 13% 19% 29% 23% 6% 13% 23% 26%

i i

Don't know 36 - 3 7 1 5 2 2 - 3 7 1 5
8% - 8% 13% 6% 16% 13% 5% - 10% 13% 4% 6%

h h h h

NET: Significant impact (4-5) 287 7 20 35 11 18 8 27 29 24 27 15 66
63% 70% 53% 65% 65% 56% 50% 66% 67% 77% 50% 58% 73%

bj bj

Base for stats 416 10 35 47 16 27 14 39 43 28 47 25 85
Mean Score 3.83 4.00 3.57 3.74 3.94 3.81 3.71 3.87 3.84 3.93 3.72 3.76 3.98

b
Standard Deviation .880 1.054 .948 1.052 .772 .681 .914 1.056 .898 .466 .713 .970 .873
Standard Error .043 .333 .160 .153 .193 .131 .244 .169 .137 .088 .104 .194 .095
Error variance * .11 .03 .02 .04 .02 .06 .03 .02 .01 .01 .04 .01
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MHP AZ Fluenz Research
Q13. Health and social care workers are currently eligible to receive a free flu vaccine. To what extent would you support or oppose an extension of that programme to 
cover the teaching profession?
BASE: All respondents

 Primary or Secondary  State or Independent  Gender Age
Total  Primary  Secondary  State  Independent  Male  Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  a  b  a  b  c  d *e *f

Total 505 252 253 417 88 187 317 73 179 144 72 26 11
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly support (4.0) 267 131 136 225 42 87 179 31 94 77 45 14 6
53% 52% 54% 54% 48% 47% 56% 42% 53% 53% 63% 54% 55%

a a

Tend to support (3.0) 189 99 90 155 34 79 110 30 73 49 24 10 3
37% 39% 36% 37% 39% 42% 35% 41% 41% 34% 33% 38% 27%

Tend to oppose (2.0) 25 10 15 19 6 11 14 7 10 5 - 2 1
5% 4% 6% 5% 7% 6% 4% 10% 6% 3% - 8% 9%

d d

Strongly oppose (1.0) 13 7 6 9 4 7 6 2 1 8 2 - -
3% 3% 2% 2% 5% 4% 2% 3% 1% 6% 3% - -

b

Don't know 11 5 6 9 2 3 8 3 1 5 1 - 1
2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 4% 1% 3% 1% - 9%

b

NET: Support 456 230 226 380 76 166 289 61 167 126 69 24 9
90% 91% 89% 91% 86% 89% 91% 84% 93% 88% 96% 92% 82%

a a

NET: Oppose 38 17 21 28 10 18 20 9 11 13 2 2 1
8% 7% 8% 7% 11% 10% 6% 12% 6% 9% 3% 8% 9%

d

Base for stats 494 247 247 408 86 184 309 70 178 139 71 26 10
Mean Score 3.44 3.43 3.44 3.46 3.33 3.34 3.50 3.29 3.46 3.40 3.58 3.46 3.50

a a
Standard Deviation .711 .706 .718 .689 .804 .758 .677 .764 .630 .814 .647 .647 .707
Standard Error .032 .045 .046 .034 .087 .056 .039 .091 .047 .069 .077 .127 .224
Error variance * * * * .01 * * .01 * * .01 .02 .05
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MHP AZ Fluenz Research
Q13. Health and social care workers are currently eligible to receive a free flu vaccine. To what extent would you support or oppose an extension of that programme to 
cover the teaching profession?
BASE: All respondents

Region

Total
Northern
Ireland Scotland North-West North-East

Yorkshire and
Humberside Wales West Midlands East Midlands South-West South-East Eastern London

Significance Level: 95% *a  b  c *d  e *f  g  h  i  j  k  l

Total 505 10 40 61 19 36 17 48 49 33 57 32 103
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly support (4.0) 267 6 24 30 9 17 6 23 31 15 26 22 58
53% 60% 60% 49% 47% 47% 35% 48% 63% 45% 46% 69% 56%

j

Tend to support (3.0) 189 3 16 23 10 15 9 17 15 16 23 7 35
37% 30% 40% 38% 53% 42% 53% 35% 31% 48% 40% 22% 34%

k

Tend to oppose (2.0) 25 1 - 4 - 1 2 4 2 1 3 1 6
5% 10% - 7% - 3% 12% 8% 4% 3% 5% 3% 6%

Strongly oppose (1.0) 13 - - 1 - 2 - 1 1 1 4 1 2
3% - - 2% - 6% - 2% 2% 3% 7% 3% 2%

Don't know 11 - - 3 - 1 - 3 - - 1 1 2
2% - - 5% - 3% - 6% - - 2% 3% 2%

NET: Support 456 9 40 53 19 32 15 40 46 31 49 29 93
90% 90% 100% 87% 100% 89% 88% 83% 94% 94% 86% 91% 90%

cegjl

NET: Oppose 38 1 - 5 - 3 2 5 3 2 7 2 8
8% 10% - 8% - 8% 12% 10% 6% 6% 12% 6% 8%

b b

Base for stats 494 10 40 58 19 35 17 45 49 33 56 31 101
Mean Score 3.44 3.50 3.60 3.41 3.47 3.34 3.24 3.38 3.55 3.36 3.27 3.61 3.48

j
Standard Deviation .711 .707 .496 .702 .513 .802 .664 .747 .679 .699 .863 .715 .701
Standard Error .032 .224 .078 .092 .118 .136 .161 .111 .097 .122 .115 .128 .070
Error variance * .05 .01 .01 .01 .02 .03 .01 .01 .01 .01 .02 *
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